

**LOVAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
LOVAS**

Szám: 2Ált/428-2/2021.

**JEGYZŐKÖNYV**

**KÉSZÜLT:** Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 22-én, 8.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**ÜLÉS HELYE:** Lovas, Faluház (8228 Lovas, Fő u. 8.) kisterem

**JELLEN VOLTAK:** Fazekas Gábor alpolgármester  
Pintér Kornél képviselő  
Simon Róbert képviselő  
Tóth János képviselő

**Tanácskozási joggal  
MEGHÍVOTT:** Báró Béla jegyző  
Rác-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző

**LAKOSSÁG KÖRÉBŐL:** 1 fő érdeklődő állampolgár.

***NAPIREND ELŐTT:***

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Köszönti a résztvevőket a nyilvános képviselő-testületi ülésen. A testület tagjai megkapták a napirendi pontokat és a hozzájuk tartozó előterjesztéseket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes 3 fővel, Pintér Kornél képviselő jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt kicsit késni fog. Kéri, hogy a vegyes ügyek közé vegyék el az alábbi napirendi pontot :  
Balatoni Fejlesztési Tanács- pályázat benyújtása elektromos áruszállító beszerzésre.  
Kéri, aki a nyílt ülés napirendi pontjaival egyetért, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület 3 igen szavazattal a nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:*

**144/2021. (IX. 22.) képviselő-testületi határozat:**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. szeptember 22-én, megtartott rendes nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

***NAPIREND:***

**NAPIREND:**

1. A helyi önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi beszámoló, tájékoztatás az állami támogatások időarányos felhasználásáról  
Előterjesztő: Fazekas Gábor alpolgármester
2. Lovas Község Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása I.  
Előterjesztő: Fazekas Gábor Zoltán alpolgármester

3. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése  
Előterjesztő: Fazekas Gábor Zoltán alpolgármester
4. Beszámoló a falugondnoki szolgáltatás működéséről  
Előterjesztő: Fazekas Gábor Zoltán alpolgármester

**Vegyes ügyek:**

- Napelemes lámpák telepítésére beérkezett ajánlatok elbírálása
- Temető bejárat mellett korlát építése
- BFT pályázat benyújtása

*A Képviselő-testület 3 igen szavazattal a zárt ülés napirendjét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján az alábbiak szerint határozta meg:*

**145/2021. (IX.22.) képviselő-testületi határozat:**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő–testülete a 2021. szeptember 09-én, megtartott rendkívüli zárt ülés napirendjét Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján az alábbiak szerint fogadja el:

**Zárt ülésen:**

1. TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS IRÁNTI KÉRELMEK ELBÍRÁLÁSA  
Előterjesztő: Fazekas Gábor Zoltán alpolgármester

***NAPIREND TÁRGYALÁSA:***

1. napirend: A helyi önkormányzat gazdálkodásáról szóló I. félévi beszámoló, tájékoztatás az állami támogatások időarányos felhasználásáról

**Fazekas Gábor alpolgármester:** A képviselő-testület tagja megkapták az előterjesztést felkéri Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintézőt ismertesse azt.

**Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző:** A döntést előkészítő javaslat tartalmazza azt a kimutatást, mely részletesen bemutatja a 2021.június 30-ig megvalósult felhasználást. Szeretném felhívni a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy az állami támogatás minden esetben felhasználási kötelezettséggel/kötöttséggel jár.

- A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának alaptámogatása

A támogatás a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg.

- Közvilágítás fenntartásának alaptámogatása

A támogatás a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg. A támogatás meghatározása a településen kiépített kiefeszültségű hálózat kilométerben meghatározott hossza alapján történik, az alábbi, a 2019. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Közvilágítás” kormányzati funkció alapján

településkategóriánként számított átlagos, egy kilométerre jutó nettó működési kiadások figyelembevételével.

- **Köztemető-fenntartással kapcsolatos feladatok alaptámogatása**

A támogatás a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2019. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Köztemető-fenntartás, és -működtetés” kormányzati funkció településkategóriánként számított egy négyzetméterre eső nettó működési kiadások figyelembevételével. Az így meghatározott támogatás összege legalább 100 000 forint. Ugyancsak 100 000 forint támogatás illeti meg azon önkormányzatokat, amelyeknek a fenti kormányzati funkción mutatkozó nettó kiadása nem haladja meg a 100 000 forintot, illetve az OSAP-jelentés alapján természetes mutatóval rendelkeznek, de a fenti kormányzati funkción nettó kiadásuk nem mutatkozott. E támogatásban a fővárosi kerületek nem részesülnek.

- **Közutak fenntartásának alaptámogatása**

A támogatás a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2019. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása” és „Parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása” kormányzati funkciók alapján településkategóriánként számított nettó működési kiadások figyelembevételével.

- **Egyéb önkormányzati feladatok támogatása**

Az 1000 fő lakosságszámot meg nem haladó azon települések esetében, ahol az egy lakosra jutó adóerő-képesség nem haladja meg a 32 000 forintot, településenként legalább 6,0 millió forint. A helyi önkormányzatok működésének általános támogatásának felhasználására vonatkozó szabályok szerint, az ezen a jogcímen kapott támogatási összeg az igazgatással, településüzemeltetéssel és az egyéb önkormányzati feladatokkal kapcsolatos kiadásokra, illetve turisztikai kiadásokra használható fel. Itt kerül elszámolásra az Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal részére átadott pénzeszköz valamint a 011130 és 066020 COFOG-on (önkormányzati igazgatás, településüzemeltetés) jelentkező kiadások.

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Mőtv. 13. §-ában meghatározott egyes – az a)-b) pontokban nem nevesített – feladatok ellátására. Az adóerő-képesség a 2020. II. negyedéves költségvetési jelentés alapján a helyi iparüzési adóalap 1,4%-át jelenti.

- **Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása**

A központi költségvetés támogatást biztosít a lakott külterülettel rendelkező települési önkormányzatoknak a 2019. január 1-jei külterületi lakosok száma alapján.

Az általános működési kiadásokat vizsgálva elmondható, hogy az önkormányzat alapvető működtetési kiadásai nem haladják meg az állami támogatást mértékét. A 2021. június 30-i állapot szerint az általános működési feladatokra kapott támogatásból még több, mint 10 millió Ft áll rendelkezésre

A kis települések esetében jelentős támogatási elem a Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása 2.270.000.- forint összegben. A támogatás a

települési önkormányzatokat lakosságszám alapján illeti meg a MötV-ben valamint a Kult. tv-ben meghatározott nyilvános könyvtári feladatainak ellátásához, és a közművelődési alapszolgáltatások biztosításához. Itt kerül elszámolásra a könyvtáros-közművelődésszervező munkabére, annak járulékai, valamint a fenntartással kapcsolatos kiadások.

Falugondnoki szolgálatra kapott támogatás 61%-os arányban felhasználásra került. A múlt héten volt MÁK. ellenőrzés mindent rendben talált.

A szociális étkeztetésre vonatkozó normatívát nem használták fel azt októberben még le lehet mondani.

**Fazekas Gábor alpolgármester:** A második félévben emelkedni fognak a közvilágítási díjak. A közutak fenntartási díja időarányosan kevesebb, mert több tétel a II. félévben kerül kifizetésre.

**Simon Róbert képviselő:** A Petőfi u. felújításának murvázásáról érdeklődik.

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Javasolja, hogy a falugondnokot egyeztessen. Kéri, a pénzügyi előadót, hogy az egyéb önkormányzati támogatásokról részletes kimutatást kapjon a testület. Valamint mivel a pandémia alatt a polgármester a testület jogkörében járt el és folyamatos tájékoztatás nem volt, csak a korlátozás feloldása után, javasolja az első félévi gazdálkodás áttekintését, akár külső szakértő bevonásával. Kérdezi, hogy ki tudna ebben részt venni a testület tagjai közül.

**Pintér Kornél képviselő** 8.20 az ülésre megérkezett

**Simon Róbert képviselő:** Javasolja, hogy először a testületi tagok nézzék át.

**Pintér Kornél képviselő:** Szintén a közös átnézést támogatja.

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Amennyiben szükségesnek látják, bevonhatnak külső szakértőt. Javasolja ezzel a kiegészítéssel a határozati javaslat elfogadását.

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

#### **146/2021. (IX.22. képviselő-testületi határozat**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzat a 2021. évi költségvetési támogatás időarányos felhasználásáról szóló tájékoztatást megvitatta és elfogadta.

A képviselő-testület a 2021. I. félévi gazdálkodás áttekintését kezdeményezi. Felkéri a pénzügyi ügyintézőt a kapcsolatos iratok előkészítésére.

**Felelős:** Fazekas Gábor Zoltán, Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző

**Határidő:** 2021. október 31.

### **2. napirend: Lovas Község Önkormányzata 2021. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítása I.**

**Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző:** Ismerteti a tervezett módosítást.

A féléves költségvetési beszámoló 2021.július 20-án továbbításra került a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatósága részére a KGR-K11 rendszeren keresztül, 2021. augusztus 13-án a jóváhagyás megtörtént, mely alapján elkészült a 2021. évi költségvetés I. számú módosításáról szóló rendelet-tervezet.

A bevételek és a kiadások változása miatt , a tételek összesítése után a költségvetési főösszegek az alábbiak szerint módosulnak.

**Költségvetési bevétel főösszege: 130.563.259.- Forint**  
**Költségvetési kiadás főösszege: 130.563.259.- Forint**

2021. I. félévében a költségvetési bevételek 47%-os arányban teljesültek, a költségvetési kiadások 31%-os teljesítést mutatnak a módosított előirányzathoz képest.

Az adóbevételek időarányos teljesítése megtörtént,a 2020. évi beszámoló keretében elszámolt 211.600.- ft összegű idegenforgalmi adó összege átutalásra került a Magyar Államkincstár részéről. Felhalmozási célú pénzeszköz átvételénél jelenik meg a felajánlott közérdekű kötelezettségvállalás összege, mely fedezetet biztosított a korábban leselejtezett laptop helyett beszerzett új laptop vásárlásához. Működési bevételeink kedvezően alakulnak (kiadások visszatérítései, bérleti díjak, behajtási díjak, közterület foglalási díjak)

Az állami támogatás havi bontásban érkezik az Önkormányzathoz nettó finanszírozás keretében. Az előirányzat módosítások a Magyar Államkincstár által közölt adatoknak megfelelően megtörténtek

A közfoglalkoztatottak támogatása is havi rendszerességgel történik. (elkülönített állami pénzalapok)

**Kiadások** tekintetében a korábban meghozott önkormányzati döntések kerültek módosításra.

2021. június 30-án az Önkormányzat tartaléka 28.287.003.- forint, melyből 20.804.208.- forint céltartalék. (2020.júliusi testületi döntésnek megfelelően a Balatoni út járda építés halasztásából származó összeg.) 7.482.795.- forint az általános tartalék összege, mely tartalmazza az év közbeni módosításokat.

Az ÉKDU projekt befejezése az idei évben várható, az Önkormányzat könyveiben a projekt lezárását követően történik meg az aktiválás. A beruházás pénzmozgással nem jár.

Szociális ellátások tekintetében a nagyobb volumenű kiadások a második félévben jelentkeznek. (iskolakezdési támogatások, természetben biztosított tüzelőanyag) , működési célú pénzeszköz átadások a Testületi döntéseknek, valamint a hatályos szerződéseknek megfelelően történnek, történtek.

Béren kívüli juttatások (cafetéria) az önkormányzat alkalmazásában álló dolgozók részére kifizetésre került, foglalkoztatottak egyéb juttatásai soron megjelenő összeg a betegszabadságra, táppénzre kifizetett összeget mutatja. Dologi kiadások teljesítése 38%-os.

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Megköszöni a részletes beszámolót, és kéri a Képviselő-testületet, hogy határozzon a céltartalék fenntartásáról vagy az általános tartalékba történő átcsoportosításáról.

A Képviselő-testület egyhangúan a céltartalék általános tartalékba sorolása mellett foglalt állást.

#### **147/2021. (IX.22. képviselő-testületi határozat**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Balaton utcai járda építésére céltartalékba sorolt 20.804.208.- Ft-ot az általános tartalékba csoportosítja át. Felkéri a pénzügyi ügyintézőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Fazekas Gábor Zoltán, Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző

**Határidő:**2021. október 01.

**Pintér Kornél képviselő:** 150.000.- Ft-os irodai eszköz leselejtezéséről érdeklődik.

**Rác- Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző:** 2017 vagy 2018-ban lett egy hibás laptop leselejtezve, amely nem az önkormányzat, hanem az Eötvös Károly megyei könyvtár tulajdona volt.

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Most van a könyvtárnak egy új, ami szintén a megyei könyvtár tulajdona úgy tudja a leselejtezett laptop is garanciális volt, javasolja a leselejtezés körülményeinek megvizsgálását.

Kéri, aki egyetért, a rendelet módosításával szavazzon:

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a következő rendeletet:

**Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2021.(X. ) önkormányzati rendelete**

**a 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021. (III. 03.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

(1) Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.03.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdésének helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § (1) A Képviselő-testület a 2021. évi költségvetését az alábbiak szerint határozza meg:

a)	Költségvetési bevételek	58.669.138	Ft-ban
b)	Finanszírozási bevételek	71.894.121	Ft-ban
c)	Költségvetési működési célú kiadások	57.076.114	Ft-ban
d)	Tartalékok	28.287.003	Ft-ban
e)	Költségvetési felhalmozási célú kiadások	43.455.342	Ft-ban
g)	Finanszírozási kiadások főösszege	1.744.800	Ft-ban
h)	<b>Bevételek és kiadások főösszege</b>	<b>130.563.259</b>	<b>Ft-ban”</b>

**2. §**

A Rendelet 17. § bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat tartalék kiadásait 28.287.003.- Ft-ban hagyja jóvá.”

**3. §**

A Rendelet 1.1-1.20 melléklete helyébe jelen rendelet 1.1-1.20. melléklet lép.

**4. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

  
Fazekas Gábor Zoltán  
alpolgármester



  
Báró Béla  
jegyző

Lovas, 2021. október

### Előzetes hatásvizsgálat

#### Társadalmi-gazdasági hatása:

A képviselő-testület költségvetési rendelete biztosítja a választópolgárok számára az önkormányzat és intézményeinek 2021. évre tervezett bevételeinek és kiadásainak, pénzügyi-gazdálkodási működésének megismerhetőségét. A költségvetés a település fennmaradása, a kötelező feladatok ellátása érdekében jelentős hatással bír. A legfontosabb szempont a költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés volt.

Költségvetési hatása: A költségvetési rendeletbe foglalt szabályok szigorú betartásával várhatóan az

Környezeti, egészségi következményei: Nincs

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Olyan előírásokat tartalmaz, amelyek feltétlenül szükségesek, az adminisztrációs terhek nem növekednek.

Egyéb hatása: Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: Az Áht. és az Möt. alapján a költségvetési rendelet megalkotása kötelező.

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: törvényességi észrevétel

#### A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

- személyi: *van*
- szervezeti: *van*
- tárgyi: *van*
- pénzügyi: *van*

### 3. napirend: Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése

Fazekas Gábor alpolgármester: Ismerteti a kiküldött előterjesztést. Kéri, aki az iskolai körzethatárok meghatározásának előzetes véleményével egyetért az szavazzon:

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

#### 148/2021. (IX.22) képviselő-testületi határozat

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (8) bekezdése, továbbá a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján Lovas község közigazgatási területére a 2021/2022. tanévre megállapított kötelező felvételt biztosító iskolai körzethatárok módosítását a következő (2022/2023.) tanévre vonatkozóan nem tartja szükségesnek. Az Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének nyilvántartásában, Lovas községben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű gyermekek létszáma intézményi/ tagintézményi bontásban:

- Általános Iskolában 0 fő,
- Tagintézményében: 0 fő,
- Általános Iskolában: 0 fő és a
- Római Katolikus Általános Iskolában 0 fő,
- Református Általános Iskolában: 0 fő,

Összesen 0 fő.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok előzetes véleményezésére vonatkozó jelen döntést, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek létszámára vonatkozó adatszolgáltatást a Balatonfüredi Tankerületi Központ részére -2021. október 15. napjáig - továbbítsa.

Felelős: Fazekas Gábor alpolgármester

Határidő: 2021. október 15.

#### 4. napirend: **Beszámoló a falugondnoki szolgáltatás működéséről**

Fazekas Gábor alpolgármester: Felkéri Sárdi Máté falugondnokot a beszámoló esetleges kiegészítésére.

Sárdi Máté falugondnok: A képviselő-testület megkapta a beszámolót kéri annak elfogadását.

Pintér Kornél képviselő: Megköszöni 10 éves munkát a település lakói elfogadják és elégedettek a falugondnokkal.

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

#### 149/2021. (IX.22) képviselő-testületi határozat

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sárdi Máté falugondnok által készített, a falugondnoki szolgálat 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja, egyben megköszöni a 10 év alatt végzett lelkiismeretes munkáját.



Felelős: Fazekas Gábor alpolgármester

Határidő: azonnal

5. Napirend: Vegyes ügyek:

- **Napelemes lámpák telepítésére beérkezett ajánlatok elbírálása**

Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző: A Képviselő-testület 2020. szeptember 23-i ülésén döntött arról, hogy napelemes lámpákat helyez ki a településen. 2 db-ot a Magyar Közút Nonprofit Kft közútkezelői hozzájárulása esetén a Paloznaki út mellé, 1 db-ot az Eötvös közbe, valamint 1 db-ot a Vörösmarty utcai buszmegállóba. Döntés született arról is, hogy a lámpák beszerzését a korábban a községbe telepített napelemes lámpákkal azonos műszaki tartalommal valósítja meg.

Az idei évben Falugondnok Úr több gazdasági szereplőtől kért ajánlatot a kivitelezésre, melyre 2 db ajánlat érkezett be.

1. ILST-Hungary Kft 6100 Kiskunfélegyháza, Arany János utca 27.

Nettó ajánlati ár: 762.400.-

ÁFA: 205.848.-

Bruttó ajánlati ár: 968.248.-

Árjáánlat érvényessége: 2 nap (2021.09.07.)

Fizetési feltételek: 80% előleg a megrendeléskor, fennmaradó 20% teljesítés után, 8 napon belül.

2. Packers Energo Light Kft 1223, Budapest, Katakomba u.16.

Nettó ajánlati ár: 856.000.-

ÁFA: 231.120.-

Bruttó ajánlati ár: 1.087.120.-

Ajánlat érvényessége: 2021. október 31.

Fizetési feltételek: Telepítést követően: 14 nap

Az Önkormányzat Beszerzési Szabályzat II.fejezet 4. pontja alapján a nettó 1.000.000.- forint értéket meg nem haladó beszerzések esetén legalább 3 ajánlatot kell kérni. Ennek a kötelezettségnek az Önkormányzat eleget tett. Hivatkozással a szabályzat II. fejezet 3. pontjára, amennyiben nem érkezik be a 3 ajánlat, az értékhatárnak megfelelően a polgármester vagy a képviselő-testület dönt a beérkezett ajánlatok értékeléséről vagy a beszerzési eljárás megismétléséről

A képviselő-testület az ülés előtt megkapta a Packers Energo kft. módosított ajánlatát amely 45.000.- Ft-al kedvezőbb az alap betonozás is kikerül 76.200.- Ft értékben melyet a közmunkások meg tudnak csinálni, így nem csak a fizetési szempontból, garanciát figyelembe véve de pénzügyileg is ez a kedvezőbb ajánlat, mindösszesen 952.500.- Ft összköltséggel megvalósítható.

Sárdi Máté falugondnok: Korábban kb. 20 db napelemes kandelábert vásárolt már az önkormányzat a Packers Energotól. Megbízható cég, a környékbeli településeken is nyertek megbízásokat napelemes lámpák telepítésére. Mindenszentekre elkészülhet a beruházás.

Fazekas Gábor alpolgármester: Mind árban mind jóállás szempontjából javasolja a Packers Energo ajánlatának elfogadását.

Pintér Kornél képviselő: A közvilágítás bővítésével közel 8 éve húzódó lakossági kérést, problémát sikerül megoldani.

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

#### **150/2021. (IX.22.) képviselő-testületi határozat**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napelemes lámpák telepítésére bekért ajánlatok közül a Packers Energo kft. ajánlatát tartja összességében (ár, garancia, műszaki tartalom, fizetési feltételek) kedvezőbbnek. Felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a Packers Energo Kft-vel az ajánlatban szereplő feltételekkel szerződést kössön.

- Nettó ajánlat ár: 810.000.-

- ÁFA: 218.700.-

- Bruttó ajánlati ár: 1.028.700.-

Lovas Község Önkormányzata a gazdasági szereplővel történt egyeztetést követően kötelezettséget vállal, hogy napelemes lámpák telepítéséhez a földmunkát, ásást, alapozást, betonozást saját dolgozóival elvégzi, így a benyújtott ajánlati ár 76.200.- azaz Hetvenhatezer-kettőszáz forinttal alacsonyabb, mindösszesen 952.500.- Ft. Lovas Község Képviselő-testülete felkéri az alpolgármestert a vállalkozási szerződés előkészítésére, aláírására.

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szükséges fedezetet az Önkormányzat 2021. évi általános tartalékalap terhére biztosítja.

Felelős: Fazekas Gábor alpolgármester

Határidő: azonnal

#### **- Temető bejárat mellett korlát építése.**

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Az elmúlt időszakban többször is felmerült az igény, hogy az Önkormányzat a temető melletti lépcsőhöz korlátot építsen. Az őszi-téli időszakban a korai sötétedés következtében balesetveszélyes a feljutás a mozgásában korlátozott, valamint az idősebb emberek számára. Két ajánlat érkezett javasolja a kedvezőbb 310.000.- Ft-os elfogadását.

#### **151/2021. (IX.22.) képviselő-testületi határozat**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározta, hogy a Lovas **753/23 hrsz-ú, kivett temető megnevezésű önkormányzati tulajdonú ingatlanon, a feljáró lépcső mellé korlátot épít**, a biztonságos közlekedés érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert hogy a vállalkozási szerződést Tomkó Attila vállalkozóval aláírja, bruttó 310.000.- forint összegben.

A megvalósításhoz szükséges fedezetet az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében az általános tartalékalapból biztosítja.

Felelős: Fazekas Gábor Zoltán alpolgármester

Határidő: azonnal

#### **- A Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázat**

**Fazekas Gábor alpolgármester:** A BFT. pályázatot ír ki, amelyben lehetőség van elektromos áruszállító beszerzésére. Benyújtási határidő november 15. Javasolja, hogy a település vegyen részt a pályázaton. Két ajánlatot kértek elektromos áruszállítóra a kedvezőbb a Birdie Car kft ajánlata Bruttó 4.572.000.- Ft mely esetben az önerő 914.400.- Ft lenne.

**Rácz-Mészáros Ildikó pénzügyi ügyintéző:** 2022 október 31-ig kell megvalósítani a beruházást, javasolja, hogy a 2022-es költségvetés tervezésénél vegyék figyelembe az önerőt.

**152/2021. (IX.22.)képviselő-testületi határozat**

Lovas Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt kíván venni a Balatoni Fejlesztési Tanács által kiírt Településfejlesztési beruházások támogatása című pályázaton. Sikeres pályázat esetén a szükséges önerőt a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

**Felelős:** Fazekas Gábor Zoltán alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Tájékoztatja a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet által közzétett kiírásra a könyvtáros-művelődésszervező munkatárssal közösen készített pályázat nyert. Ennek köszönhetően a júliusban megrendezett Lovasi Vigasságra és az októberi szüreti fesztiválra hozzávetőleg 1.000.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást kap a település, mely az adott rendezvények majdnem teljes költségét fedezi.

**Fazekas Gábor alpolgármester:** Miután több hozzászólás nem hangzott el, bejelentette, hogy zárt ülés következik és a nyilvános ülést 9.00 órakor bezárta.

K.m.f.

  
Fazekas Gábor  
alpolgármester



  
Báró Béla  
jegyző